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ELADÓ 

Egyek, Damjanich u. 31. sz. alatti, 2 szoba, konyhás, 

fürdőszobás, gázfűtétes, sátortetős, felújított, 

műanyag nyílászárós családi ház, melléképülettel 

eladó. 

Irányár: 3.500.000- Ft 

Érdeklődni: Tóth Józsefné, Egyek, Damjanich u. 31. 

Telefon: 06/52-378-187 

FALUGYŰLÉS 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  

2017. május 18-án 1600 órai kezdettel 

falugyűlést tartunk a Polgármesteri Hivatal 

Házasságkötő termében (Egyek, Fő u. 3.)  

Téma:  
1. Településképi Arculati Kézikönyv és 

rendelet egyeztetése 
2. Egyebek 

Egyek Nagyközség Önkormányzata 

 

Egyedülállók Egymást Segítő Klubja 

 

felvétel a 2017. május 5-i rendezvényen 

Az Egyeki Hírmondó hasábjain többször értesítettem a 

kedves lakosságot, hogy elindult egy kezdeményezés. 

Próbálunk társaságot kereső lakosokat közösségé 

összekovácsolni, hiszen már Hofi Géza is megmondta: 

„egyedül nem megy”! 

Fenti felvétel a legutóbbi rendezvényen készült még 

mielőtt elfogyasztottuk volna a speciális módon 

készített slambucot. Az egyszer használatos műanyag 

eszközöket köszönjük a Szöghatár Kft-nek, a helyszín 

biztosítását az Egyeki SBSE-nek. 

A szárnyait bontogató klubnak szüksége van a 

segítségre és az erősödésre, leginkább azon kedves 

olvasók személyes jelenlétére, akik el tudták volna 

magukat képzelni a fotón. A slambuc szeretete nem 

felvételi szempont, vegetáriánusokat is várunk. 

A korábbi találkozásnál a válykoson csónakáztunk, 

előtte fényképfelvételeket vetítettünk, meghallgattuk 

jegyző asszony előadását, de a kártyázás is népszerű 

volt. Rendezvényünket Szilágyi Sándor, Tiszacsege 

város polgármestere is megtisztelte és meg is hívta a 

csapatot egy fürdőzésre. 

Jó lenne, ha minél többen tudnának csatlakozni, ha 

minél többen támogatnák az egyeki 

kezdeményezéseket, az egyeki közösségeket és magát 

az egyeki összekovácsolódást! 

Aki csatlakozna és személyes meghívót szeretne a 

legközelebbi rendezvényre, jelentkezzen a 

Polgármesteri Hivatal titkárságán, 13. számú iroda. 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 
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Összefoglaló a Képviselő-testület 2017. március 30-i testületi üléséről 

A polgármesteri jelentésben elhangzott, hogy 
Hajdúnánás gesztorságával egy EFOP pályázaton 
keresztül humánszolgáltatások fejlesztésére pályáztak. 
A leglényegesebb elem a Franklin Covey képzés 
elindítása, mellyel egy régen kitűzött cél teljesülne.  

A korábbi testületi üléseken beszéltek arról, hogy jó 
lenne egyeztetni Ohat vonatkozásában a Hortobágyi 
Nemzeti Park igazgatójával. Ez megtörtént, az igazgató 
kifejezte az együttműködési szándékát, de elmondta, 
hogy nekik sincs pénzük. A Hortobágyi Nemzeti Park 
korábban hozzájutott a földalapú támogatásokhoz, de 
miután hoztak egy törvényt, a földalapú támogatást 
már nem kaphatják meg. Ezért az összes földjüket 
megpróbálják bérbe adni, mert bérleti díjat kérhetnek 
a földjeikért. A támogatások megvonása miatt 
bevételük csökkent. A Hortobágyi Nemzeti Park tartja 
fenn a Génmegőrző Kft-ét, és a kialakult pénztelenség 
miatt elkezdtek létszámot is leépíteni, ezért Ohaton is 
munkahelyek szűntek meg.  

A megkeresés célja az volt, hogy Ohat közigazgatási 
területén rakjunk rendet. A föld, az ingatlanok 
tulajdonjoga a Magyar Állam kezében, vagy a 
Génmegőrző Kft. kezelésében van. Ők a tulajdont 
átruházni nem tudják, csak ezeknek a területeknek a 
kezelési jogát tudják átruházni az önkormányzatra. Ha 
ezeket az ingatlanokat átadják az önkormányzatnak, az 
csak teher lesz, mert ha a tulajdonosi 
kötelezettségüknek eleget akarnak tenni, akkor ott 
rendet kell tenni. Kérte, hogy vizsgálják meg, mennyi 
területet tudnak összesen átadni az önkormányzatnak, 
mert ha az önkormányzat igénybe tudja utána venni a 
földalapú támogatást, elképzelhető, hogy lesz belőle 
annyi bevétel, hogy a visszaforgatott pénzzel Ohaton 
valóban rendet tudnak tenni. Ez az egyik verzió, amit 
vizsgáltatnak. A másik verzió az, hogy pályázati úton 
keresik a megoldást az ott kialakult körülményre. 

Időközben megkereste a Tiszamenti Regionális 
Vízművek igazgatóját is a Telekházi kútfúrással 
kapcsolatban. Annak az elképzelésnek a megvalósítása, 
hogy telekházán fúrnak még egy kutat, és a két kút 
vizét kivezetik Ohatra kb. 100 millió forintba kerülne. 
Ohatra kb. 90 lakos van bejelentkezve, életvitelszerűen 
60-an élnek ott. 60 ember számára egy 100 millió 
forintos beruházást megvalósítani, nagyon 
elgondolkodtató. Abban egyeztek meg, hogy a Nemzeti 
Park igazgatójával és a Tiszamenti Regionális Vízművek 
igazgatójával közösen megkeresik az Önkormányzati 
Államtitkárságot, és velük közösen próbálnak meg 
megoldást találni erre a helyzetre.  

Az ohati közvilágítás teljesen állami területen van, de 
azt mondják, függetlenül attól, hogy az ő kezelésükben, 
az ő tulajdonukban van, nem érzik azt, hogy ott nekik 

közvilágítást kellene működtetni. Ohaton a közvilágítás 
működtetése mégiscsak önkormányzati feladat. A 
Mezei-Vill ugyanakkor elmondja, hogy tőlük pedig 
követeli az E.ON, hogy az ohati lámpák után is 
fizessenek, és állítják, hogy az ohati közvilágításra nem 
terjed ki a szerződésük. 

Az önkormányzat megvásárolta a régi Erhardt-malmot 
(Somogyi-féle táp- takarmányos), a szerződést 
megkötötték, a vételárat kifizettük. Ennek a 
megvásárlására a közmunkaprogram ad lehetőséget.  

Beszéltek arról, hogy mit kezdjen a lakosság a zöld 
hulladékkal. Egyrészt az NHSZ Tisza megfelelő 
időközönként kísérleti jelleggel elszállítja. Másrészt, ha 
valakinek van otthon tüzelésre alkalmas gallya, az a 
betonelemgyártó üzem udvarára beszállíthatja. 
Összeaprítják és tüzelőanyagként felhasználják. 

Az alkotóház mellett lakott Szendrei Lajos bácsi, aki a 
közelmúltban lett eltemetve. Alpolgármesterrel 
közösen született egy olyan ajándékozási szerződés, 
hogy az ingatlan tulajdonjogát az önkormányzatra 
hagyta azért cserébe, hogy a temetés költségeit az 
önkormányzat vállalja magára. Illetve azt is kérte, hogy 
az ingatlanján a kéményt javítsák ki. Ez novemberben 
történt. Elmondták neki, hogy novemberben nem 
tudják, de ha tavaszodik, kijavítják a kéményt. Sajnos 
mire a kémény javítására került a sor Lajos bácsi 
elhunyt. De mindenben segítettek neki, amiben tudtak.  

Az I. világháborús emlékmű megfordítására sikerült 
szerződést kötniük. Dudits Pál helyi vállalkozó 
200.000,- Ft + Áfa összegért vállalta, hogy megfordítja 
az emlékművet. Kalmár Zoltán volt a műszaki ellenőr. A 
munkaterület átadása megtörtént, az emlékművet 
megfordították. Az emlékmű további felújítására 
megpróbálnak szerződést kötni. Május végéig el is kell 
számolni a támogatási összeggel. 

A közbiztonság helyzetéről szólva Dr. Berecz József 
kapitányságvezető elmondta: Örömteli számukra, hogy 
sikerült azt a tendenciát megtartaniuk, ami évek óta 
jellemző mind a kapitányság területére mind pedig 
Egyekre, hogy csökkent a regisztrált bűncselekmények 
száma. A közterületen elkövetett bűncselekmények 
száma is jelentősen csökkent. Sokkal kevesebb üggyel 
kellett dolgozniuk, viszont az eredményességük javult. 
A tulajdon elleni szabálysértések terén van némi 
emelkedés. A bűnözés társadalmi probléma, és ennek a 
megoldása társadalmi összefogást igényel, ami 
Egyeken megvalósult 2016. évben is, hiszen működik a 
közmunkaprogram a településen. A 
közmunkaprogramban résztvevő személyek hasznos 
munkát végeznek egész nap és x jövedelemhez jutnak.  
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Az önkormányzat az elmúlt években mindent megtett 
annak érdekében, hogy a rendőrség munkáját segítse. 
Beüzemelték a kamerarendszert, ami önmagában egy 
nagyon komoly előrelépés. A kamera teszi a dolgát 24 
órában, és ha van rá lehetőség, akkor ennek 
fejlesztését napirenden kell, hogy tartsa 1-1 település.  

Megköszöni a polgárőrség közreműködését. Nagyon 
komolyan tudtak számítani egész évben a polgárőrség 
munkájára. Megvalósult az, az összefogás, ami 
szükségeltetett, ahhoz, hogy ezeket az eredményeket 
elérjék, és azon vannak, hogy a közbiztonságon még 
többet tudjanak javítani.  

Dr. Miluczky Attila polgármester elmondta: 
Mindannyian érezhetik, hogy javul a helyzet a 
közbiztonság területén. Lényegesen kevesebb a 
betörések, bűncselekmények száma is, de még mindig 
vannak. Jó az irány, de megelégedve nem lehetnek 
teljesen. A kamerarendszert bővíteni kell, pályázatban 
újabb térfigyelők építését tervezték be az étterem elé. 
A Válykos környékén is a napokban sikerült egy új 
kamerát felszerelni, ami már üzembe is van helyezve. 
Ezek a kollégái visszajelzései alapján jól működnek.  

Sokszor beszéltek az uzsorázás helyzetéről, ami itt van 
Egyeken is, és amikor a Polgármesteri Hivatalban fizetik 
a közmunkások munkabérét, a segélyeket, akkor a 
sportcentrumnál állnak az uzsorások. Tudja, hogy a 
rendőrség nem tud velük mit kezdeni, mert joguk van 
pénzt kölcsönadni, és aki visszaadja a számukra a 
kölcsönt, és nem tesz terhelő vallomást, addig a 
rendőrség nem tud velük mit kezdeni. Mivel a pénztári 
kifizetést szorítják kifele, arra szorítják az embereket, 
hogy takarékszövetkezetnél a bankkártyájukon 
keresztül vegyék fel a munkabérüket, járandóságukat, 
valószínű, hogy az uzsorások ott fognak állni a 
rendőrőrs mellett a takarékszövetkezetnél és ott 
fogják az emberek pénzét elszedni. Tudja, hogy ez az 
egyik legnehezebb feladat, de néha csak sikerül a 
rendőrségnek felderíteni egy-egy uzsorás 
tevékenységét. Jó lenne, ha ebbe az irányba is 
tudnának valamit lépni. 

Kéri, hogy ha vannak eredmények az Egyeki 
Hírmondóban jelentessék meg, számoljanak be a 
lakosságnak arról, milyen rengeteg munkát végeznek, 
és milyen bűncselekményeket sikerült feltárni. Azért, 
hogy a helyi lakosok is tudják, hogy van itt egy jól 
működő rendőrség, és ne is induljanak el ebbe az 
irányba, mert nem az a cél, hogy a bűnözőket 
megfogják, hanem az, hogy az emberek ne 
bűnözzenek. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott: 

 konzorcium keretében, mint konzorcium tag, 
az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív 

  Program keretében az EFOP-1.5.3-16 
kódszámú Humán szolgáltatások fejlesztése 
térségi szemléletben – kedvezményezett 
térségek című felhívásra támogatási kérelmet 
kíván benyújtani és a támogatási kérelem 
támogatása esetén az abban foglalt célt közös 
együttműködéssel kívánja megvalósítani. 

 hogy a 4069 Egyek, Deák F. u. 42. szám alatti 
ingatlanból térítésmentesen felajánlott 
tulajdonrészt elfogadja, amennyiben a 
tulajdoni lapon lévő bejegyzés azt nem 
akadályozza, és az önkormányzatra nézve nem 
hátrányos. 

 hogy a 4069 Egyek, Fő tér 21. szám alatti 
ingatlanra létrejött ajándékozási szerződést 
utólag jóváhagyja. 

 hogy a 4069 Egyek, Petőfi u. 22. szám alatti 
ingatlanból térítésmentesen felajánlott 
tulajdonrészt elfogadja. 

 hogy az Egyek külterület 0827/8 hrsz. alatt 
található ingatlanból térítésmentesen 
felajánlott tulajdonrészt elfogadja, amennyiben 
a tulajdoni lapon lévő bejegyzés azt nem 
akadályozza, és az önkormányzatra nézve nem 
hátrányos. 

 hogy a Nagyiváni Kultúráért Alapítvány 
2314/2017. számon iktatott támogatás iránti 
kérelmét forráshiány miatt nem áll módjában 
támogatni. 

Összeállította: Dr. Miluczky Attila, polgármester 

 

 

 

 

EGYENLŐ BÁNÁSMÓD HATÓSÁG 

Ha neme, faji hovatartozása, bőrszíne, nemzetisége, 
nemzetiséghez való tartozása, fogyatékossága, életkora, 

egészségi állapota, vallási vagy világnézeti  meggyőződése, 
politikai vagy más véleménye, anyanyelve, családi állapota, 
anyasága vagy apasága, nemi identitása, vagyoni helyzete 

vagy egyéb tulajdonsága miatt hátrányos 
megkülönböztetés éri forduljon az Egyenlő Bánásmód 

hatóság ügyfélszolgálathoz. 
Hajdú-Bihar megyei egyenlő bánásmód referens 

Dr. Kovács Krisztián 
Telefonszám: +36/30-408-56-19 

E-mail: kovacs.krisztian@vipmail.hu 
Cím: Hajdú-Bihar Megyei Család, Esélyteremtési 

Önkéntes Ház 4025 Debrecen, Simonffy u. 21. I/125 
Ügyfélfogadás:  

2017. május 19; 13:30-15:30; 2017. május 23;  8:00-10:00; 
2017. május 26; 13:30-15:30; 2017. május 31 ;  8:00-10:00 

 

Polgármesteri Hivatal (4150 Püspökladány, Bocskai u. 2.)  

kistárgyaló I. emelet 2017. február 21. 9:30 – 13:30 

Egyenlő Bánásmód Hatóság – 1013 Budapest,  
Krisztina krt. 39/B. 

Zöld szám: +36/80-203-939 
www.egyenlobanasmod.hu  - ebh@egyenlobanasmod.hu 

http://www.egyenlobanasmod.hu/
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Tájékoztató a 2017/2018-as közfoglalkoztatás 

első (márciusi) hónapjáról. 
 

Mint azt korábbi újságcikkben említésre került 

március 06-án kettő mintaprojekt indult el: 

- mezőgazdasági 35 fővel és 

- helyi sajátosságokra épülő 175 fővel, 

 

továbbá március 06-a és március 22-ével 60 fő 

hosszabbított időtartamú foglalkoztatása. 

Tehát összesen 270 fő került be az Önkormányzat 

közfoglalkoztatási keretébe. A foglalkoztatások 

2018. február 28-ig tartanak. 

 

A Mezőgazdasági programban 1 fő mondta vissza a 

közvetítést, a Helyi programban 9 fő. 

A Mezőgazdasági programban 1 fő álláshelye 

üresedett meg márciusban, amit fel is töltöttük hó 

végéig. A Helyi programban 8 fő munkaviszonya 

szűnt meg, márciusban ezekből az idő rövidségére 

tekintettel, április elejétől lett pótolva. 

 

Mezőgazdasági program: 

Az idei mezőgazdasági program szakmai irányítását 

Ficsór László látja el három brigáddal, a 

munkatervben meghatározott területeken 

(hűtőháznál, Fő utca 76. szám alatt lévő fóliában, 

Fő utcai gyakorlókertben, régi „korcovágy” illetve 

„Attila-telep” kijelölt területein, Tisza melletti 4,2 

Ha-on, továbbá a telekháza sportpálya melletti 

részen, és telekházi volt iskola mögötti részen,). 

 

3 brigád ütemterv szerinti munkavégzése március 

hónapban: 

- fóliasátor javítás, veteményezés, 

- cirokseprű készítés, 

- hagymaválogatás, pucolás, 

- Attila-telepen törmelék összeszedése, 

- talaj előkészítés, 

- műtrágyázás/őszi búza/, 

- mák elvetése, 

- hagymaduggatás, 

- borsó elvetése, 

- petrezselyem elvetése, 

 

A Mezőgazdasági programban, a megszokott 

ütemezéssel megindultak az eszköz- és 

anyagbeszerzések is. A beszerzés egyik égető 

problémája a kései kezdés és vetés összehangolása 

volt, mivel a program kezdetekor több növénynek 

már a fólia sátrakban lett volna a helye. Ezért a 

program korai szakaszában a vetőmagok 

beszerzésére és azok elvetésére került a legnagyobb 

hangsúly, melyek szerencsére időben megtörténtek. 

Helyi sajátosságokra épülő program: 

 

A program munkatervében ismételten helyt kapott a 

betonelem gyártás, csipkekészítés, varrodai 

tevékenység, gyepmesteri telep üzemeltetése, 

önkormányzati ingatlanok felújítása, illetve 

romos és önkormányzati ingatlanok elkerítése, 

törmelék elszállítása. 

 

Betonelem gyártó üzemcsarnok: 

Március hónap közepén megérkeztek a 

betonelemgyártó üzembe a gyártáshoz 

elengedhetetlen alapanyagok, így zökkenőmentesen 

folytatódhatott a gyártás. Bővítést is tervezünk, 

ezért beszerzésre került egy hidraulikus betonelem 

gyártó gép, melyet remélhetőleg április végén már 

üzembe is tudunk helyezni. Az új gép segítségével 

jobb minőségű, masszívabb térköveket tudunk majd 

gyártani, melyeket az idén minősíttetni is 

szeretnénk. Beszerzésre került továbbá egy kiemelt 

szegélykő sablon is és egy nagyteljesítményű ipari 

mosó is, mely nagyban meg fogja könnyíteni a 

sablonok és gépek tisztán tartását. 

Az első hónapban az alábbi gyártás valósult meg: 

- zsalukő:  2100 db 

- betonoszlop:  767 db 

- akna fedlap:      3 db 

- drótfonat 150-es:  228 fm 

 

Csipke készítők: 

Ebbe a csoportba taroznak a csipkések, utcabútort 

készítők, és a festőművész. A programban 

ismételten vannak olyan vállalkozó szelleműek, 

akik szeretnék elsajátítani a csipkekészítést és 

horgolást. 

Elkészült termékek, alkotások: 

- csipketerítő-kép:    14 db 

- horgolt terítő:      2 db 

- csendélet jellegű kisebb kép:    4 db 

- utcatábla készítés:    85 db 

- utcabútorok felújítása, karbantartása: 20 db pad 

és 10 db asztal 

 

Varrodai tevékenység: 

Az előző évben indult tevékenység március elejétől 

tovább folytatódott. Az előző időszakhoz képes 

újabb személyek is bevonásra kerültek a 

programba. Az előző év tendenciáját folytatva 3 fő 

pillér jellemzi a feladatok ellátását, illetve a bevételi 

forrásokat: 

- Kunszöv. részére bérmunka (610 650 Ft) 

- intézmények részére végzett munka (névleges 

értéke 35 326 Ft)  

- lakosság részére végzett javítások (35 610 Ft) 
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Gyepmesteri telep: 

2017 március hónapban több, mint 30 eb került be a 

telepre Egyekről és más helyekről. Gazdásítás ebből 

4 ebre vonatkozóan történt meg. Felajánlásból két 

bálafigura készült el, ezzel ösztönözve a családokat 

arra, hogy kilátogassanak a telepre. 

Kutyabefogással kapcsolatos megállapodás már  

4 településsel (Tiszacsegével, Tiszaörssel, 

Polgárral, Hejőpapival) van kötve, s várjuk még 

Újtkos, Hortobágy és Balmazújváros, Görbeháza 

csatlakozását is. A díjtételek 2017.05.01-től fognak 

módosulni. 

 

Önkormányzati ingatlanok felújítása: 

 

A program keretében 8 önkormányzati ingatlan 

felújítására nyílt lehetőség, melynek gördülékeny 

lebonyolításához új, nagy teljesítményű eszközök, 

például: ipari betonkeverő gépet, szintező lézert, 

döngölőbékát és beton vibrátort sikerült 

beszereznünk. A 8 önkormányzati ingatlan közül a 

folyamatban lévők az alábbiak: 

- Széchenyi u. 19. (tetőfedési munkálatok, kertben 

lévő kerítés építése, belső rossz minőségű 

vakolatok, betonok eltávolítása, szennyvíz 

vezeték kiépítése, tereprendezés,) 

- Dózsa Gy. u. 20.: (belső munkálatok – 80 %-ban 

elvégezve, külső vakolatok eltávolítása, külső 

vakolás, hátsó udvaron kerítés építése, 

tereprendezés, fürdőszoba vizes blokk 

kialakítása) 

- Teleki u. 36.: (felújítási munkák folyamatban, 

tető héjazat cseréje, vakolatok eltávolítása,) 

 

Ezen túlmenően további felújítási, karbantartási 

munkálatok is történtek március hóban: 

 

- Ady E. u. 35. önkormányzati ingatlan: belső 

munkálatok folyamatban, festőmunkák 

elkezdődtek, szennyvíz bekötés kész 

- Hunyadi J. u. 61. irodaház: dugulás elhárítás, 

vizesblokkban WC csere, mosdó és csaptelep 

csere, egyéb kiegészítő munkák kész 

- Egészségház: mosdó helyiség javítása, tisztasági 

festés folyamatban 

- Pillangó u. 37.: vizes blokk kialakítása kész, 

külső homlokzat és belső javítások kész, 

szennyvízakna építés , tereprendezés 

- Tájház: vizes blokk kialakítása – 80%- ban kész, 

szennyvíz bekötés, nyomóvezeték kiépítése, 

utómunkálatok, burkolás 

- Piac tér/vásárcsarnok: mellékhelyiség 

kialakítása – folyamatban 

- Gondozási Központ: udvar feltöltése, 

tereprendezés kész, tűzi víztároló elkerítés kész, 

nagykapu készítése folyamatban 

- kisebb vizes munkák: Víg u. 1., Tavasz u. 4., 

Rendőrség, Teleki u. 61. 

 

romos és önkormányzati ingatlanok elkerítése: 

 

Elkészült: Csokonai u. 32., Rákóczi F. u. 25., 

Domb u. 23., Deák F. u. 95.,  

Folyamatban lévő: Domb u. 33., Rákóczi F. u. 35. 

 

egyéb munkálatok: 

- Béke u. egy szakasza: árok betonelemmel való 

kiépítése folyamatban 

- Fő u.: járda építéssel kapcsolatos utólagos 

munkálatok elvégzése befejezve 

- Pillangó u. önkormányzati ingatlanoknál: kerítés 

készítés utcafronton kész 

 

Az anyagbeszerzések vonatkozásában érdemes még 

megemlíteni a munka és védőruházat beszerzését, a 

kopó alkatrészek és eszközök pótlását, valamint a 

traktorjaink és munkagépeink karbantartását, 

melyek folyamatos munkát és kihívást jelentenek 

mind a közfoglalkoztatottainknak, mind a hivatal 

dolgozóinak. 

 

Sajnos az élet folyamatosan produkálja az újabb és 

újabb illegális hulladéklerakó helyek kialakulását 

belterületen és külterületen egyaránt, ez mindenki 

számára jól látható probléma. Programtól 

függetlenül a szabad kapacitások terhére 

folyamatosan összegyűjtésre, elszállításra kerültek, 

kerülnek az illegálisan elhelyezett hulladékok. Pl.: 

- Petőfi S. u. 22. 

- Tagi u. (vasúti átjáró után, a régi szeméttelepnél) 

- Fasor u. – Dankó P. u. kereszteződés környezete 

- Szöghatári temető mögötti területen 

- Attila-telephez vezető út mellett 

- Dorogmai u. (Szilágy gátja bekötő) 

- Régi vágóhíd területe és környezete 

 

A hosszabbított időtartamú program keretében 

foglalkoztatottak elsősorban az intézményi, hivatali 

működést hivatott segíteni, de itt kapott helyet a 

Szöghatár Kft-nél, tűzoltóságnál, polgárőrségnél 

foglalkoztatottak is. 

 

 

Ecsedi János 

alpolgármester 
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A Nyíregyházi Állatparkban jártunk az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

támogatásával 
 

Az Egyeki Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat minden évben 

igyekszik szűkös erőforrásait 

valamely hátrányos helyzetű 

csoport támogatására fordítani. Az 

idei évben úgy döntöttek, hogy 

hátrányos helyzetű iskolásokat 

visznek el a Nyíregyházi 

Állatparkba, életre szóló élményt 

szerezve ezzel a gyermekeknek. 

A kiránduláson összesen 34 

hátrányos helyzetű gyermek vett 

részt, akik az állatpark nyújtotta 

számtalan élmény mellett teljes körű 

ellátásban részesültek. 

A kirándulás megszervezéséről és 

lebonyolításáról Nagy Sándor az Egyeki 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

elnöke, és Dósa József az Egyeki Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat tagja 

gondoskodtak, aki ezúton szeretnének 

köszönetet nyilvánítani az Egyeki 

Szöghatár Kft konyhájának az egész 

napos úti csomag elkészítésért, a 

Jegyzőnek és a Polgármesteri Hivatal 

többi dolgozójának a kirándulás 

megszervezése során nyújtott 

segítségükért és közreműködésükért, 

valamint azoknak az önkénteseknek, 

akik segítették a gyermekek 

felügyeletét. 

Bóta Barbara 
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Életút interjú Hajnal Ferenccel 

Szeretnék Önnel életút interjút készíteni. 

Milyen családban született Ön? 

1951.10.31-én születtem itt, Egyeken a Hóstyán. Édesanyám neve Újvári 

Piroska, édesapám Hajnal László. Egy bátyám volt, Hajnal László, aki 

sajnos korán, 55 évesen elhunyt.  A szüleim és a nagyszüleim is Egyeken 

születtek, tehát tősgyökeres egyekiek vagyunk. Szegény körülmények 

között élő, tisztességes családba születtem. Édesanyám háztartásbeliként 

végezte a házi és házkörüli munkákat. Később a tsz-ben dolgozott, ahol 

magtári munkában, valamint a baromfitenyésztésben tevékenykedett. 

Édesapám kőműves volt. Ő az 1960-as években 6 évig dolgozott Egyeken a 

Tanácsnál. Részt vett az Újtelepi Iskola jelenlegi ebédeltető szárnyának 

építésében, valamint az új temető ravatalozó épületének felhúzásában. 

Később, már Budapesten dolgozott.  

 

Mesélne nekem a gyerekkoráról? 

Jó gyerek voltam, mindig hallgattam a szüleimre. 

Sokat játszottunk az utcabeli gyerekekkel. Bolti 

játékunk nem volt, mi saját kezűleg készítettünk jó 

néhányat, és könnyen feltaláltuk magunkat. 

Bigéztünk, nemzetiztünk, fociztunk. Télen magunk 

készítettünk korcsolyát. Ezen kívül jó időben 

ickéztünk, gomboztunk és snúroztunk is.  

Hová járt iskolába? Milyen emlékeket őriz 

ezekből az időkből?  

Az Újtelepi Iskolában végeztem el a 8 osztályt. 

Nem voltam rossz tanuló, olyan 3-as,4-es. A 

szüleim mindig azt mondták, hogy a lényeget 

figyeljem az órán, de azt jól jegyezzem meg. 

Szorgalmasan tanultam, akkor még petróleumlámpa 

mellett írtam és olvastam, mert az elektromos 

világítást csak a 60-as években vezették be az 

utcánkba. Visszaemlékezve, azokban az időkben 

nagyon jól letették a gyerekek számára az élethez 

szükséges alapokat az iskolai oktatás keretében is. 

Az életre nevelést szorgalmazták. Az 

alaptudományokat, úgy, mint az írást, olvasást, 

számolást, fizikát jól megtanították velem, aminek 

hasznát vettem, vesszem egy életen át. Ezenkívül, 

másfajta dolgokra is neveltek, ilyen pl. a 

gazdálkodás és földművelés.  

Gyermekkorában hogyan tartották meg az 

ünnepeket? 

Készültünk az ünnepekre. A gyerekek feladata volt 

a karácsonyfadíszek elkészítése. Édesapám készített 

karácsonyfatalpat, mi, ebbe helyeztük bele a fát, 

amit vagy földön, vagy az asztalon helyeztünk el. 

Ajándékot nem kaptunk, ami szükséges volt csak 

azokat vették meg. Édesanyám nagyon finom bélest 

tudott készíteni és a kelt kalácsát is szerettem. A 

rokonok, a családok eljártak egymáshoz, és 

szívesen összejöttek az ünnepekre. Húsvétkor mi 

nem jártuk az utcákat, csak a rokon lányokat és az 

osztálytársakat locsoltuk meg. 

Gyerekként dolgozott-e? 

Igen. Háztartási és házkörüli munkákat végeztem, 

de leginkább az állatok gondozása volt a feladatom. 

Édesanyám a tsz-ben dolgozott, későn járt haza. 

Emlékszem, még csak 12 éves voltam, amikor a 

bátyámmal (13) levágtunk egy csirkét, és 

csirkepaprikást késztettünk belőle. Meglepetésnek 

szántuk a fáradtan hazaérkező édesanyánknak. 

Nyári szünidőben a tsz-ben gyerekek is 

dolgozhattak, pénzt kereshettek. 12-13 évesen én is 

jártam gereblyézni, meg húzatni. 6 órakor az elsők 

között álltunk, s vártuk, hogy melyik kocsis lesz a 

miénk, akinek a vezetésével aznap dolgozhattunk, 

és az ő lovát vezethettük egész nap a kukoricásban, 

vagy a napraforgó földön. Meglepett engem is, 

hogy a nyugdíjas idő kiszámításnál is figyelembe 

vettek 36 napot a nyári szünetben eltöltött munka 

után. 

Kérem, beszéljen még a további tanuló éveiről! 

A nyolc általános elvégzése után Hajdúdorogra 

jelentkeztem állattenyésztő szakmunkás iskolába. 

Én Egyeken az ÚJ Élet tsz-ben töltöttem a 
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gyakorlati időimet. Nagyon jó tanuló voltam, 

országos tanulmányi versenyen is kitűnően 

szerepeltem. A szakmunkásképzőt 1969-ben 

végeztem el, és ezt követően beálltam az ÚJ Élet 

tsz-be dolgozni. A tanulmányaim folytatását ezek 

után még terveztem, ám néhány év elteltével nyílt 

csak rá lehetőségem. 
 

Volt-e katona és hol szolgált? Meséljen a munkás 

éveiről is! 

1970 nyarán 2 évre bevonultam. Budapestre 

kerültem a díszszázadhoz, amelyet sokan 

díszőrségnek, vagy helyőrségnek neveznek. Az 

egyenruha mindig úgy állt rajtunk, mintha ránk 

szabták volna. Az öltözékhez járt még fehér 

kesztyű, boksz csizma, és csizmanadrág is. 

Szolgálatot teljesítettem többek között a 

Parlamentnél, és a repülőtéren is. 

Zászlóaljdíszelgést tartottunk Indira Gandhi- India 

miniszterelnökének, Fidel Castronak-Kuba 

vezetőjének, Svoboda Ludvík-Csehszlovákia 

államfőjének. A Farkasréti temetőben az elhunyt 

magas rangú tiszteknek a tiszteletéri szintén 

felvonultunk, és díszlövéseket adtunk le. 

Leszerelésemkor, 1972. 06. 09-én megkaptam az 

ezred kiváló katonája címet. 1972. év 

szeptemberében jelentkeztem a Pallagi 

Mezőgazdasági Szakközépiskolába. 1972 őszén 

épült a Szigetháti sertéstelep, ahol segédmunkát 

végeztem. 1973. évben télen, január – februárban - 

amikor nem volt munka a mezőgazdaságban- a Kis-

Tiszára jártam nádat vágni. 1974-től függetlenített 

brigádvezető, 1975-ben a II. számú üzemegység 

vezetője lettem. 1976-ban a vezetőségem egy II. 

üzemegységgel bővült Telekházán, mindeközben, 

még tanultam. Pallagon a Szakközépiskola után 

technikus továbbképzésre mentem, 1978-ban tettem 

le a technikusi minősítő vizsgát. 1982. január 1-

jével egyesült a két egyeki tsz., a Petőfi és az Új 

Élet, így született a Tiszatáj termelőszövetkezet, 

melyen belül több éven keresztül igazgatósági tag 

voltam. Sohasem vetettem meg a fejlődést, ezért 

továbbképzéseken is folyamatosan részt vettem. 

1988-ban - párhuzamosan a munkám mellett- 

elvégeztem Szarvason a Növénytermesztő 

Üzemmérnöki Főiskolát. Közben 1986-ban 

elkezdtem építkezni. 1996-ban el kellett mennem 

vállalkozónak, mint akkor a tsz-ből pl. a 

kombájnosoknak és sokan másoknak is. 

Vagyonfelosztások, földalapok felosztása 

következett be a tsz-ből. Az akkor vásárolt 

földterület, megmunkálásához gépeket, eszközöket 

vásároltam, és továbbra is közel 20 évig lelkes 

földművelőként dolgoztam. 
 

Volt-e még valamilyen tagság, amit betöltött? 

Három cikluson át megszolgálva az egyeki lakosok 

bizalmát Önkormányzati képviselői választott 

tisztséget töltöttem be, ezen belül voltam szociális 

és pénzügyi bizottság elnöke is. 
 

Munkája során részesült-e elismerésben? 

-Igen, többször is kaptam elismerést a munkámért, 

például a Szövetkezet Kiváló Dolgozója címet. 

Jutalom üdülésként Hévizen tölthettem 2 hetet, és 

1980-ban Moszkvában az Olimpiára is eljuthattam. 
 

Mi a munkája mottója? 

Az én mottóm: „Szeretned kell azt, amit csinálsz, 

mert akkor a legdurvább munka is alkotássá válik.” 

(Gorkij) Úgy gondolom, hogy ez rám nagyon igaz! 
 

Hogyan ismerkedett meg feleségével? Meséljen a 

családjáról!  

Feleségemmel egy munkahelyen dolgoztunk, 

1991.év tavaszán kezdtünk egyre többet beszélgetni 

egymással, és az év október 26-án el is vettem 

feleségül Tóth Katalint. Neki már volt két nagy fia 

Péter, aki 17 éves, és Róbert, aki 16-éves volt 

akkor. A gyerekekkel közösen beszéltük meg az 

élet hogyantovábbját. Megismertük, elfogadtuk és 

megszerettük egymást. Békében, szeretetben, 

tiszteletben élünk, azóta is. A gyerekek 

továbbtanultak, szorgalmas, tisztességes felnőtt vált 

belőlük. Mindketten megnősültek. Róbert és 

Mónika házasságában 3 csodás gyermek született 

Sára, Botond és Janka. Péternek és Eszternek kettő 

gyönyörű kisfia van: Bendegúz és Simon. 

 

-Élete során sok mindent megélt. Milyen 

tanáccsal tudna szolgálni a fiataloknak? 

-Kitartónak kell lenni, az élet minden terén. Mindig 

pozitív szemlélettel kell megközelíteni az adott 

élethelyzetet, mert a negatív jön magától. Például, 

ne csak mindig elégedetlenkedjünk, hanem 

próbáljunk megoldást találni a problémára, az adott 

feladatra. 

Nagyon szépen köszönöm a riportot.   

Készítette: Zeleiné Várhalmi Edit 

Adminisztrátor: Szincsákné Kovács Ágota 
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Életút interjú Varga Imrénével. 

 

Irénke néni szeretnék 

önnel életút interjút 

készíteni.  

 

Milyen családba 

tetszett születni? 

Mutassa be kérem a 

szüleit és a testvéreit 

egy pár szóval.  

1949. szeptember 5-én születtem, Egyeken. 

Ikertestvérként egy fiú párral láttam meg a 

napvilágot. Nevem Varga Imréné, született 

Vaszilkó Irén, ikertestvérem Vaszilkó Imre. 

Szüleim Vaszilkó Péter és Major Katalin. Apukám 

segédmunkásként évekig Budapesten dolgozott. 

Szerény fizetésből, de igen szorgalmas munkával 

igyekezett eltartani a családját. Anyukám varrónő 

volt. Megszületésünk után pár évig már csak 

nekünk élt, minket nevelt nagy gondossággal, 

szeretettel. A gyermeknevelés mellett állatokat 

tartott, kertet művelt, eladásra termelt.  

Meséljen a gyermekkoráról. Milyen játékokat, és 

mikkel játszottak? 

Komoly játékokra nem nagyon futotta, így győzött 

a leleményesség. Nyáron sokat labdáztunk, 

fociztunk, ugráló köteleztünk, ickéztünk, télen 

malmoztunk, kártyáztunk, és az apukánk által 

készített szánkóval szánkóztunk. Én imádtam 

babázni. Az anyukám varrodájából kaptam ruha 

nyiradékokat, ebből próbáltam babaruhát varrni.  

Hogyan teltek a kisiskolás évei? 

Szerettem iskolába járni. Szorgalmas voltam, de ha 

szerepelni kellett már vissza fogott, szégyenlős 

lettem. Alsó tagozatban leveleztem a Kossuth 

Rádióba a Miska bácsi leveles ládája műsorral. 

Felső tagozatban pedig orosz levelezőtársam volt, 

akit Nathasának hívtak.  

Hogyan élte meg az ünnepeket, mint gyermek? 

Milyen emlékeket őriz erről az időszakról? 

Nagyon szerettük az ünnepeket, rendszeresen 

eljártunk rokonlátogatásra és ők is viszont. Mindig 

szerettük körül ülni az asztalt, falatozni, az 

anyukánk által készítette finom ételekből, sütikből, 

és főleg kelt kalácsból.  

Besegített e a szüleinek a házkörüli, vagy a 

háztartási munkákba? 

Sokat segítettünk a házkörüli munkában, ez 

természetes volt számunkra, de el is várták a szülők. 

Megtanítottak rendet rakni, takarítani, az állatokat 

etetni, kertet kapálni, és udvart felseperni. Felső 

tagozatos koromban már meg kellett főzni mire a 

szülők hazajöttek a határból. Nagyszüleinknek volt 

háztáji földje, oda is ki vittek bennünket. 

Milyen pályára készült gyermekként, és végül 

melyik iskolára esett a választás? 

Hajdúböszörménybe, a Bocskaiba jártam 

gimnáziumba. Én mindig is óvónő szerettem volna 

lenni, de nem sikerült a felvételim így jelentkeztem 

a Szegedi Védőnőképző Szakiskolába.  

Hol kezdett el dolgozni, és milyen munkákat 

végzett élete folyamán? Részesült e elismerésben 

munkája során? 

Végül is védőnő lett belőlem, amit nem bántam 

meg. Szerettem az anyukákat, a pici babákat, magát 

a születést. A diplomám megszerzése után egy évig 

Dabason dolgoztam, majd egy év elteltével 

Poroszlóra kerültem. Szerettem ott dolgozni, 

nagyon tiszteltek. Egyekre nem akartak elengedni, 

amikor 1974-ben megpályáztam az Egyeki 12-es 

körzet üres állását, ugyanis közben én férjhez 

mentem 1973. szeptemberében.  

Hogyan ismerkedett meg a férjével?  

Férjemmel zenés szórakozóhelyen ismerkedtem 

meg.  

Mondjon még néhány szót a családjáról és a 

munkájáról. 

Házasságkötésünk után egy évvel megszületett első 

gyermekünk, Zsuzsa lányunk, majd 1977-ben 

megszületett második gyermekünk, Szabolcs fiúnk. 

Ezután 2 évig GYES-en voltam. Következő évben 

megválasztottak tanácstagnak, két év múlva pedig 

Vöröskeresztes aktivistának. Munkám során 1988-
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KÖNYVTÁRI HÍREK 
 

2017. április 13.-án csütörtökön Húsvéti 
Szöszmötölő programunkkal készültünk az 
ünnepre. 
Sokféle díszeket alkottak a gyerekek:  sárga 
fonalcsibéket, tojásból kukucskáló kiscsibét és 
tojástartó nyuszikákat. 
A gyerekek nagy örömére Herbák László kis 
nyuszikat hozott a könyvtárba. Nagy volt az 
öröm, simogatták őket. Folyamatosan körbe 
vették a nyuszikat az érdeklődők. 
Az utolsó feladat a tojáskeresés volt a 
játszótéren. Mindenkinek jutott egy-két tojás. 
Kellemes délutánt töltöttünk együtt ezen a 
szép tavaszi napon. 

 
Kovácsné Mucza Judit 

könyvtáros 

ban Balmazújvároson a 7. Vöröskereszt vezetőségi 

ülésen Tar Sándorné megyei titkártól kaptam 

először oklevelet. 1996. november 27-én a véradás 

világnapján pedig kitüntetést kaptam, mégpedig a 

véradó mozgalomért ezüst emlékérmét valamint 

tárgyi jutalmat. Szerettem a hivatásomat, örömmel 

és teljes odaadással végeztem. A következő évben 

kórházba kerültem. . Felgyógyulásom és jelenlegi 

állapotom nagyban köszönhető szerető férjemnek és 

segítőkész gyermekeimnek. Gyermekeim 

mindketten Tiszafüreden laknak.  

Zsuzsa lányom 20 évig pedagógusként 

tevékenykedett, jelenleg természetgyógyászattal 

foglalkozik. Két gyermeke van, Gergő és Lilla. 

Szabolcs fiúnk Debrecenben dolgozik ügyvezető 

igazgató és területi képviselő. Feleségével 3 

gyermeket nevelnek, Anna ötödik osztályos. Két 

fiúk, Szabolcs és Lázár még óvodások.  

Ön szerint fontos e a házasság intézménye, és ha 

igen mi a jó házasság titka? Mi az élettársi 

kapcsolatról a véleménye? 

Szerelemből házasodtunk. Fontosnak tartom az 

egymás iránti tiszteletet, bizalmat, egymás 

megértését, szeretetét. Úgy látom az élettársi 

kapcsolat, a házasság nélküli együttélés teljesen 

elfogadott tény ma már. A jó házasság titka: a 

szeretet, a bizalom, és az őszinteség.  

Ön szerint milyen világot élünk ma? Jobbat vagy 

rosszabbat az ön fiatal korához képest? 

Jobbat, mint 20-30 évvel ezelőtt. Ki igényli 

megteheti, hogy egészséges ételeket fogyasszon, 

többet költsön, divatoljon, szórakozzon. Az 

emberek pedig sajnos lényegesen zárkózottabbak 

mint pl. 10 évvel ezelőtt. 

Van e valamilyen hobbija? 

Igazi hobbim a naplóírás. A családi események, 

történések, adatok egybegyűjtése. Már több mint 25 

éve igyekszem lejegyezni ezeket.  

Élete során sok mindent megél megtapasztal az 

ember. Ön milyen életbölcsességgel vagy 

tanáccsal tudna szolgálni a mai fiatalságnak? 

A fiataloknak azt tudnám tanácsolni hogyha 

megtalálják a párjukat a legfontosabb hogy 

szeressék őt és bízzanak benne, fogadják el 

olyannak amilyennek megismerték. Ne akarják 

megváltoztatni mert nem fog sikerülni. Ha úgy 

gondolják, hogy megtalálták a nekik megfelelő 

munkát, de éveken keresztül mégis belefáradtak 

merjenek váltani, mert a fásultság a kedvetlenség 

életunttá tesz és megbetegít. A szülőkről sosem 

feledkezzenek meg. Ne felejtsék el honnan jöttek. 

Nagyon szeressék őket, mert csak bennük bízhatnak 

igazán, és csak ők azok akiktől segítséget is 

kaphatnak.  

Nagyon szépen köszönöm az interjút, remélem 

sokaknak tanulságára válik, és jó például szolgál.  

 Készítette: Zeleiné Várhalmi Edit 

Adminisztrátor: Szincsákné Kovács Ágota 
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Tájékoztatás 

A szabadterületen előforduló tűzesetek számának csökkenése 
érdekében és a belterületen történő szabályos égetésre 
vonatkozó előírások betartása, illetve a kéménytüzek, és a 
szénmonoxid-mérgezések számának csökkentése érdekében a 
lakosságot az alábbiakról tájékoztatom: 
Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XXI. 5.) 
BM rendelet 225§ (1) bekezdése alapján: „Ha jogszabály 
másként nem rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, 
növénytermesztéssel összefüggésben és a belterületi 
ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri 
égetése tilos.” 
Az irányított égetés végzésére vonatkozó engedély csak 
külterületi ingatlanon történő égetéshez szükséges. A 
tűzvédelmi hatóság engedélyével legfeljebb 10 ha egybefüggő 
területen végezhető irányított égetés. 
Az irányított égetés végzésére vonatkozó kérelmet 3000 Ft-os 
illetékbélyeggel kell ellátni, illetve a Hajdú-Bihar Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság honlapján letölthető 
formanyomtatványon szereplő adatokat szükséges kitölteni. 
A tarlót vagy az érintett szakaszokat a tarlóégetés megkezdése 
előtt legalább 3 méter szélességben körül kell szántani. A 
fasorok, facsoportok védelmére a helyi adottságoknak 
megfelelően, de legalább 6 méteres védősávot kell szántással 
biztosítani. 
Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani erdőben, 
valamint annak kétszáz méteres körzetében lévő külterületi 
ingatlanokon. 
A termőföld védelméről szóló törvényben előírt hasznosítási, 
vagy mellékhasznosítási kötelezettségét az ingatlan 
tulajdonosának teljesítenie kell. 
Hajdúnánás településen az illetékes tűzvédelmi hatóság a 
Hajdúnánási Katasztrófavédelmi Kirendeltség  
(4080 Hajdúnánás, Bocskai utca 25. szám). 
Belterületen történő égetés vonatkozásában engedély nem 
szükséges, azonban belterületen történő égetéshez az 
önkormányzati helyi rendeletben meghatározottak az 
irányadók. 
A magányszemélyek tulajdonában álló ingatlanok esetében a 
kéményseprő-ipari tevékenységet ellátók végzik az 
égéstermék-elvezetők ellenőrzését. 
A sormunka keretében elvégzett szolgáltatás, a 
magánszemélyek tulajdonában álló ingatlanok esetében 
ingyenes. A sormunka keretében az ellenőrzés időpontjáról 
értesítik a magányszemélyeket. Amennyiben az értesítés 
időpontjában az ingatlanra bejutni nem tud, a kéményseprő 
újabb értesítést hagy. Amennyiben a második értesítést 
követően sem tud az ingatlanra bejutni, az ingatlan 
tulajdonosának kiszállási díj megfizetése mellett végzik el az 
égéstermék-elvezető ellenőrzését. A szilárd tüzelésű tüzelő-
fűtő berendezés esetében évente, gáz üzemű tüzelő-fűtő 
berendezés esetében kétévente kell az ellenőrzést elvégezni. 
Az ellenőrzéseket az égéstermék-elvezetők esetleges hibáinak 
a feltárása miatt végzik el, illetve az ellenőrzés alkalmával nagy 
figyelmet fordítanak az élet- és vagyonbiztonságot 
veszélyeztető hibák feltárására a kéményseprő-ipari 
tevékenységet ellátók. Az ellenőrzésen feltárt hibák feltárása, 
és kijavítása megelőzi a kéménytüzek, illetve a szénmonoxid 
mérgezések kialakulását. 

Lakodalmas kiállítás az Alkotóházban 

A tavasz beköszöntével megnyitotta kapuit a helyi 

Alkotóház. Az első kiállításunk témája a lakodalom volt. 

Közel 20 menyasszonyi ruha, 10 koszorúslány és 

menyecskeruha, valamit egy csinos vőlegényi öltözék 

került kiállításra. A legrégebbi menyasszonyi ruhánk 50 

évesnél is idősebb volt, de napjaink hófehér csodái is 

bemutatásra kerültek. Az esküvői kiegészítők mellett 

száznál is több fotó volt megtekinthető. A kiállításhoz két 

termet díszítettünk fel, az egyiket modern stílusban, a 

másikat a falusi sátras lakodalmak ihlették. 

Felelevenítettük benne a kedves vendégüdvözlő táblát, 

de az Egyeki vőfélyekről sem feledkeztünk meg. 

Megtekinthetőek voltak a vőfélyeket ábrázoló fotók, 

verseik, munkásságuk leírása és az elmaradhatatlan 

vőfélyi kötény. A látogató szemügyre vehette a fő 

asztalon elhelyezett hagyományos „lagzi kalácsot” amit 

Zsibókné Annuska néni és Kovácsné Rózsika néni 

készített. Budai Béláné Csepregi Gizike igazi karos 

grillázstortával lepte meg az Alkotóházat a kiállítás 

apropójaként. Az egész falu összefogott hogy 

megvalósuljon ez a remek kiállítás. Ezúton is 

megköszönjük mindenkinek, aki valamilyen formában 

hozzájárult a kiállítás létrejöttéhez.   

Szeptemberig minden hónapban új ingyenes 

kiállításokkal várjuk az érdeklődőket. 

A szervezők 
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MH Katonai Igazgatási és Központi 
Nyilvántartó Parancsnokság 

2. Katonai Igazgatási Központ 
4026. Debrecen, Péterfia u. 58/A 

Telefon: (52) 314-200; (30) 815-0998 
E-mail: hajdu.toborzo@mil.hu 

 
Nyitva tartás: 

Hétfő: 08:00-12:00; 13:00-17:30 
Kedd: 08:00-12:00 

Szerda: zárva 
Csütörtök: 08:00-12:00; 13:00-15:30 

Péntek: 08:00-12:00 

Tartalékosokat vár a honvédség 
 

Tartalékos katonákat toboroz a Magyar Honvédség a nemrégiben útjára indult új szolgálati forma, az önkéntes 

területvédelmi tartalékos rendszerbe. A honvédség mindazok jelentkezését várja, akik elkötelezettek, és tenni 

szeretnének saját lakókörnyezetük 

biztonságáért. 

 

Minden nemzet hadereje a hivatásos 

katonákon túl a felkészült és sokoldalú 

tartalékos erőre épül. A professzionális 

haderőként működő Magyar Honvédség 

tartalékállományát önkéntes tartalékosok 

biztosítják. A tartalékos rendszer korábbi 

formáját 2011-ben alakították át és újították 

meg, ekkortól beszélhetünk önkéntes műveleti, 

valamint önkéntes védelmi tartalékos 

katonákról. A folyamat azonban nem ért véget, 

hiszen idén tavasztól lehetőség van önkéntes 

területvédelmi tartalékosnak is jelentkezni. 

Az új szolgálati forma célja, hogy az 

ország összes járása rendelkezzen felszerelt és kiképzett tartalékos katonákkal, akik saját járásukban erősíthetik 

Magyarország védelmét anélkül, hogy lakóhelyüktől hosszabb időre el kellene szakadniuk. Ez a kötelék 

egyúttal önvédelmi képességet jelent majd helyi szinten a megyének, a településnek és a lakosságnak is. 

A rendszerhez bárki csatlakozhat, aki elmúlt 18 éves, büntetlen előéletű és legalább általános iskolai 

végzettséggel rendelkezik. A területvédelmi tartalékos szolgálatra azok is jelentkezhetnek, akik civil 

foglalkozásuk vagy iskolai tanulmányaik mellett szeretnék kamatoztatni tudásukat országunk védelmében. A 

területvédelmi tartalékosok a lakóhelyük szerinti járásban kapják meg kiképzésüket, és itt is vethetők be 

különböző feladatokra. A területvédelmi tartalékos század tagjai a felkészítések alkalmával olyan kiképzést, 

tudást kapnak, mely a helyi közösség védelmi képességét növeli, legyen szó honvédelmi vagy 

katasztrófavédelmi helyzetről. Miután protokolláris feladataik is lehetnek, jelenlétük emelheti helyi szinten az 

ünnepi megemlékezések, koszorúzások színvonalát. 

A területvédelmi tartalékos az önként vállalt szolgálatért különböző juttatásban részesül: a 

szerződéskötési- és rendelkezésre állási díj mellett a tényleges szolgálatteljesítés időtartamára illetményre, 

laktanyai elhelyezésre, térítésmentes élelmezésre és ruházati ellátásra, továbbá utazási költségtérítésre jogosul. 

Azok az állampolgárok, akik tartalékos katonaként szeretnének részt venni a haza szolgálatában, a 

megyeszékhelyeken lévő toborzó ügyfélszolgálatok mellett a Kormányablakokban is jelentkezhetnek 

személyesen. Emellett kapcsolatba léphet a toborzó szervekkel és regisztrálhat a www.iranyasereg.hu oldalon, 

ahol részletes információkat olvashat a Magyar Honvédségben vállalható katonai szolgálat további 

lehetőségeiről. 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:hajdu.toborzo@mil.hu
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TTűűzzoollttóó  KKiiáállllííttááss  

2017. Május 5 - Május 19-ig 

Helyszín: 

4069, Egyek Alkotóház, Fő tér 22. 

Nyitva tartás: 

Hétfő-Csütörtök: 08:00-16:00 

Péntek: 08:00-13:00 

Bemutatásra kerülnek: 

- különböző öltözékek 
- fényképek 

- régi tűzoltók tablóképei 
- kupák, érmek 

- eszközök 
 

A kiállítás első napján reggel 9 órától megnyitó keretein belül kérdéseket tehetnek fel a tűzoltóknak a  
látogatók, valamint egy kis betekintést kaphatnak az életükbe. 

 
Mindenkit szeretettel várnak a Szervezők! 

 

 

MMeennttőő  KKiiáállllííttááss  

222000111777...   MMMááájjjuuusss   111000...   –––    MMMááájjjuuusss   222555...   

 

Megtekinthetők: 

-fényképek a mentős életből 

-használati tárgyak 

-ruházat 

MMiinnddeennkkiitt  sszzeerreetteetttteell  vváárrnnaakk  aa  SSzzeerrvveezzőőkk!!  

 

 

 

 

 

Helyszín:  

Tárkányi Béla Könyvtár 

És Művelődési Ház 

4069  Egyek, Hunyadi út 48./F. 

Nyitva tartás: 

Hétfő-Csütörtök: 

08:00-16:00 

Péntek: 08:00-13:00 
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A só útján - Határtalanul! 

Az egyeki Szent János Katolikus Óvoda, Egységes 

Óvoda – Bölcsőde, Általános Iskola és AMI 

tanulói, tanáraik kíséretében 2017. április 8-11. 

között tanulmányi kiránduláson vettek részt 

Erdélyben a Határtalanul! program támogatásával.  

Diákjaink bejárva Székelyföldet, a történelem egy-

egy darabkájával találkozhattak. Elindulva a 

hortobágyi Sóúton megérkeztek az erdélyi 

Sóvidékre. Megismerhették a határon túli 

magyarság életét, és az élményszerű tanulással 

tartósabbá váltak az elsajátított ismeretek. A 

kirándulás jó lehetőséget teremtett a diákok 

nemzettudatának formálásához. 

Az utazás állomásai: Király-hágó, Bánffyhunyad, 

Kolozsvár, Torda, Farkaslaka, Szováta, Medve-tó, 

Parajd, Korond, Csíksomlyó, Szejkefürdő, 

Székelyudvarhely, Gyergyószentmiklós, Gyilkos-

tó, Békás-szoros, Fehéregyháza, Segesvár, 

Marosvásárhely. 

Szálláshelyül a Nyikó-patak partján található 

Székelyszentléleken a Becsali Panzió szolgált. 

Szívélyes vendéglátás, házias ízek, kényelmes 

szobák várták a kirándulókat. A helyi iskola életébe 

is betekintést nyerhettünk. A tapasztalt különbségek 

mellett érzékeltük az ottani diákok hasonlóságait is. 

Remekül megértették egymást, barátságok 

szövődtek. Remélhetőleg látják még egymást! 

Tardiné Virág Éva és Prokisch Sándor 

szervezők 
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Szent László - prózamondó verseny 

A Szent János Katolikus Általános Iskola felső tagozatán április 4-én prózamondó versenyt rendeztünk a Szent 

László- emlékév újabb programjaként. A tanulók olyan mondát, történetet szólaltattak meg, amelyben megelevenedett 

nagy királyunk, Szent László legendás alakja. Hallhattuk újra a mesés eseményeket, csodatételeket. A versenyzők is 

hasonló bátorságról, kitartásról, példamutatásról tettek tanúbizonyságot előadásukkal. A rangos zsűri döntése alapján 

az alábbi eredmény született. 

 

5-6. évfolyam 

 

1. Lakatos Márkó  6. a 

2. Novák Anna  5. a 

3. Deli Tünde  5. a 

 

 

 

 

7-8. évfolyam 

 

1. Fekete Viktória  8. b 

2. Kovács Mónika  8. a 

3. Balla Nikolett  7. a 

 

különdíj 

Nagy Nóra  7. a 

 
 

A zsűri tagjai voltak:              
Kirilla Pál 

Bódi István 
Papp László 

Bakainé Ruzsányi Adrienn 
 

A jutalmakról a Talentum Alapítvány és Papp László atya gondoskodott. Hálásan köszönjük nekik! 
 

A nyerteseknek gratulálunk, és további sok sikert kívánunk 
 

Tardiné Virág Éva  
munkaközösség-vezető 
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Szépolvasó verseny 

A Szent János Katolikus Általános Iskola alsó 

tagozatos tanulói 2017. április 3-án szépolvasó 

versenyen mérhették össze bátorságukat, 

tehetségüket. A délután meghitt, barátságos 

hangulatban telt el, a sok szép olvasmány hallatán. 

Megemlékeztünk Szent László évéről és a szép 

magyar beszéd kapcsán Kazinczy Ferencről. A 

verseny két fordulóból állt, első körben mindenki egy 

szabadon választott szöveget mutathatott be, második 

körben idegen szöveg nehezítette a tanulók olvasását. 

Minden versenyző ügyesen helytállt a megmérettetésen, évfolyamonként a következő eredmények születtek.  

I.helyezett: Forgács Hajnalka 1.b 

Különdíj: Nagy Nikolett 1.a 

I.helyezett: Kovács Fruzsina 2.a 

Különdíj: Sári Boglárka 2.b 

I.helyezett: Ujvári Tímea 3.b 

Különdíj: Tóth Mercédesz 3.a 

I.helyezett: Papp Sára 4.a 

Különdíj: Bölkei Viktória 4.a 

Balázs Erika és Makula Anita    tanítónők 
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NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY 

2017. április 3-án került megrendezésre a „Tiszán innen, Dunán túl” Népdaléneklési Minősítő Verseny megyei 

fordulója a debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola – Alapfokú Művészeti 

Iskolában. Az egyeki Szent János Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda – Bölcsőde, Általános Iskola és AMI 

Fűzfasíp Énekegyüttese palóc népdalcsokrot adott elő, amellyel ezüst minősítést szereztek. Az énekegyüttes 

tagjai: Arany Zsolt, Kecskés Nelli, Kovács Loretta, Kovács Mónika, Visztra Henrietta. Felkészítő: Prokisch 

Sándor. 
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Szent-Györgyi Albert Agóra 

Szeged 

2017. április 22-én (szombat), a Mozaik országos tanulmányi verseny ünnepélyes eredményhirdetésére 

került sor Szegeden, a Szent-Györgyi Albert Agórában.  

A döntőben megírt feladatlapok alapján, százötven versenyző közül, iskolánk tanulói a következő 

eredményeket érték el:  

Berkes Attila     8.b Fizika (7-8.)  8. helyezés, 

Ruzsányi Panna  8.b Fizika (7-8.) 12. helyezés, 

Fekete Viktória  8.b Fizika (7-8.) 14. helyezés, 

Kovács Anita     8.b Fizika (7-8.) 15. helyezés, 

Kovács Mónika   8.a Fizika (7-8.) 16. helyezés. 

             

Részt vettek még a versenyen: 

− Farkas Emma Eszter     8.a Fizika (7-8.) 

− Galbács Adrienn Erika 8.a Fizika (7-8.) 

− Gulyás Gréta Kata       8.a Fizika (7-8.) 

− Kecskés Nelli               8.a Fizika (7-8.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gratulálunk! A szorgalom és a kitartás elérte méltó jutalmát! 

Bódi István 
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BÁLAFIGURÁK A GYEPMESTERI TELEPEN 

A gyepmesteri telep összes dolgozója szeretne köszönetet mondani mindazoknak, akik támogatásaikkal 

színesebbé tették a telep környezetét.  

A továbbiakban is szívesen vesszük a segítséget, szeretnénk gyermekbarát, családias környezetet kialakítani. 

Sokan kérdezték, hogy adójuk 1%-át felajánlhatják e a telep részére. Sajnos nem, de amennyiben támogatni 

szeretnék a kutyusokat, úgy azt alábbi számlaszámon tehetik meg:  

 

EGYEK NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

GYEPMESTERI TELEP 

70100121-11093541 

 

Elérhetőségeink: 

70/3383701 

20/2981066 

 

Akik elmulasztották az évente esedékes veszettség 

elleni eboltást, a következő időpontokban 

pótolhatják azt 

 DR. HEGEDÜS BÉLA állatorvosnál: 

4069 Egyek, Béke u. 34. 

HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30 – 7.30 

 

 

 

Szalai Erika 
telepvezető 
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ÚJ KÖNYVEK A KÖNYVTÁRBAN 
 

Louise L. Hay : Az erő benned van  
 

Ki vagy? Mi a célod ezen a világon? Mit gondolsz az 
életről? Ha választ akarunk kapni ezekre a kérdésekre, 
befelé kell fordulnunk. Mindnyájunkban van egy belső 
Erő, amely szeretette eljuttathat bennünket a tökéletes 
egészséghez, az ideális kapcsolatokhoz, a virágzó 
karrierhez. Elnyerhetjük a jólét valamennyi formáját, 
csak hinnünk kell a lehetőségben.  
Ne kívül keressük az erőt, hiszen bennünk is adott, és 
bármikor pozitív célok szolgálatába állíthatjuk.  
Ez a könyv, amely az ismeretek valóságos tárháza, 
feltárja előttünk, mekkora hatalmunk van valójában 
 

Müller Péter:  Aranyfonál  
 

Harminchat éve vagyok egy szellemvilágbeli Mester 
tanítványa. 1980. február 16. óta találkozunk, 
rendszeresen. Mindaz, amit gyerekkoromban hittem, 
amiről csak könyvekben olvastam, valóra vált és életem 
része lett. Mesterem és barátom nem földi testben él. 
Tanít, tanácsol, vezet és szeret. Legerősebben a Kígyó és 
kereszt, és a Jóskönyv megírásában segített a 
sugalmazásaival. Most látta időszerűnek, hogy 
részletesen beszéljek róla, találkozásunk történetéről, 
és főleg a tanításairól. Arra kért, adjam tovább. Az 
Aranyfonál gondolatból és szeretetből van sodorva. A 
magasból engedik le, és el kell érjen mindazokhoz, akik 
életük értelmét keresve felnyúlnak érte. Minden írónak 
a saját élete és tapasztalata adja művei nyersanyagát. 
Az enyém a csoda, amelyről igyekeztem egyszerűen és 
érthetően írni. Ez a könyv a lélek halhatatlanságáról 
szól. És mindazokról a művésztársaimról és 
példaképeimről is, akik felismerték a szellemvilággal 
való összeköttetés jelentőségét. Onnan jöttünk, oda… 
 

Rhonda Byrne: A Titok, ami megváltoztatta az 
életem  
 

Az elmúlt évtizedben Rhonda Byrne A Titok című 
bestsellere igazi jelenségként változtatta meg a világot, 
és tagadhatatlanul rendkívül nagy hatást fejtett ki 
olvasók millióira az egész világon. Most, első 
alkalommal Rhonda Byrne egy válogatást állított össze 
azokból a legfelemelőbb és legmegindítóbb igaz 
történetekből, melyek mind a Titok erejét bizonyítják, 
és amelyek olyan emberek átváltozását mutatják be, 
amilyen te is vagy. A Titok, ami megváltoztatta az 
életem azokról a hétköznapi emberekről szól, akiknek a 
Titok tanításait alkalmazva sikerült tökéletesen 
megváltoztatniuk a pénzhez, az egészségükhöz, a 
kapcsolataikhoz, a szeretethez, a családjukhoz és a 
karrierjükhöz fűződő viszonyukat. A könyv segítségével 

te is megtudhatod, hogyan változtathatod meg az egész 
életedet a világegyetem fantasztikus erejével. 
 

Lénárt Gitta: Élő ételek könyve - Lúgosítás 
természetesen  
Az élő azaz nyers, 43 C fölé nem hevített ételek 
fogyasztását ajánló új táplálkozási irányzat egyre 
növekvő népszerűségének oka elsősorban az azzal járó 
életmódváltozás áldásos hatásában rejlik. A 
hőkezeletlen, magas energiájú növények és gyümölcsök 
olyan energiabombát jelentenek szervezetünk számára, 
amely biztosítja egész napi aktivitásunkat. Növekszik 
koncentrációs képességünk, fizikai teljesítményünk, 
eltűnnek a gombás megbetegedések, bőrünk élővé, 
tisztává válik. Természetesen mindezek mellett ha 
igényünk van rá, ehetünk főtt ételeket is. A fontos az, 
hogy minél több friss zöldséget és gyümölcsöt 
fogyasszunk, s ezt nagy örömmel, megelégedettséggel 
tegyük! Ebben nyújt segítséget ez a Magyarországon 
úttörő könyv. 

Lénárt Gitta: Élő italok könyve  

                            - Lúgosító smoothie receptekkel  

Lénárt Gitta: Élő édességek könyve  

                                  - Lúgosítás természetesen  

Lénárt Gitta: Szivárvány szakácskönyv  

 

Antal Emese: Gyermek az asztalnál - 

Táplálkozási útmutató és tanácsok 3-15 éves 

korig mintaétrendekkel és receptekkel 
Gyermekünk egészségénél semmi sem lehet fontosabb. 
Így gondolja ezt Antal Emese dietetikus, szociológus, két 
kisfiú édesanyja, aki arra figyelt fel, hogy amíg a babák 
első három évének táplálásáról sorra születnek a 
publikációk, addig a nagyobbakról kevesebb szó esik. 
Pedig a kiegyensúlyozott étrend minden életszakaszban 
kiemelt figyelmet igényel. A médiából jól ismert 
dietetikus ezért - a legújabb kutatási adatokra 
támaszkodva -, egy olyan könyvet alkotott, amely az 
óvodás- és iskoláskorú gyermekek szüleinek, 
nagyszüleinek, nevelőinek nyújt segítséget, de a 
pedagógusok is tanácsokat kaphatnak a mindennapi 
munkájukhoz. 
 

Bernáth József  : Szörnyen jó szakácskönyv  
Ebben a könyvben Bernáth József arra vállalkozott, hogy 
amolyan nemszeretem alapanyagokból süssön-főzzön. 
Teszi mindezt lelkes kukták segítségével. Miközben 
bebizonyítja, hogy a brokkoli vagy a zeller nem is olyan 
ősellenség a konyhában, azt is megmutatja, hogyan 
tudják a gyerekek elkészíteni ezeket a fogásokat otthon 
- akár egyedül is. 
 

https://moly.hu/alkotok/louise-l-hay
https://moly.hu/alkotok/muller-peter
https://moly.hu/alkotok/rhonda-byrne
https://www.libri.hu/szerzok/lenart_gitta.html
https://www.libri.hu/szerzok/lenart_gitta.html
https://www.libri.hu/szerzok/lenart_gitta.html
https://www.libri.hu/szerzok/lenart_gitta.html
https://www.libri.hu/szerzok/antal_emese.html
https://www.libri.hu/szerzok/bernath_jozsef.html
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Gerlinde Ortner : Új gyógyító mesék  
 

Mértéktelen tévézés, szexuális felvilágosítás, testi 
fogyatékosság, veszekedés, válás. Csupa olyan 
probléma, amely bármelyik családban előfordulhat. 
Szülőként vajon megfelelően tudjuk kezelni ezeket 
a gondokat? Ebben segít Gerlinde Ortner 
gyermekpszichológus, aki a nagysikerű Gyógyító 
mesék folytatásában tizenhárom kényes kérdést jár 
körül. Elgondolkodtató történetei játékosan, sok 
humorral szólnak a gyerekeknek és szüleiknek. A 
tanulságok levonását a szerző a könyv végén 
összegyűjtött rövid, közérthető magyarázataival 
segíti. Külön hangsúlyt fektet a gyerekrajzok 
szerepére a családi nehézségek megbeszélésében. 

 
Éjszakai égbolt (Spotter's Guide zsebkönyv.) 
 

A részletes leírások segítségével több mint 140 
égitestet azonosíthatsz be.  
Megfigyeléseidet bejelölheted a 
pontozótáblázatban!  
Az internetlinkek segítségével további izgalmas 
felfedezéseket tehetsz a csillagászat világában! 
 
Lovak és pónik (Spotter's Guide zsebkönyv.) 
 

A részletes leírások segítségével több mint 80-féle 
ló- és pónifajtát azonosíthatsz be.  
A beazonosított fajokat bejelölheted a 
zsebkönyvben, és nyomon követheted a sikereidet.  
Az internetlinkek segítségével további izgalmas 
felfedezéseket tehetsz a lovak és pónik világában 
 

Jankó Olga : Szöktetés Budáról  
 

A cselekmény a török hódoltság idejébe kalauzolja el az 
olvasót. Megelevenednek a Nádasdy, Frangepán, Zrínyi 
családok tagjai, akiknek korabeli történelemalakító 
szerepe érintőlegesen meg is jelenik a cselekményben. 
A szerző a neves személyiségek szerepén keresztül teszi 
érthetővé a fiatal korosztály számára a török megszállás 
történelmi eseményeinek alakulását. A regény főhőse 
Katinka, aki várudvarbeli neveltetése során fiúkat 
meghazudtoló módon vív, lovagol, ezeket a képességeit 
a későbbiekben a kalandjai során is kamatoztatni tudja. 
A várúr leányaként kénye-kedve szerint tesz, senki 
akaratának nem hajlandó alávetni magát, még az atyai 
szónak sem. Amikor édesanyja halála után az apja új 
asszonyt hoz a házhoz, majd megszületik a féltestvére, 
gyűlöl minden felnőttet maga körül és a gyermekkel 
szemben is ellenszenvet táplál, egyedül a barátait 
fogadja el. Éli a megszokott, de magányos életét, míg 
egy napon a törökök elrabolják a kisöccsét. A gyermek  

 
eltűnésekor Katinka rádöbben, hogy a gyűlölet nem 
vezet jóra, és hogy jóvátegye ártó gondolatait és 
érzéseit, elhatározza, hogy ő maga siet kisöccse 
segítségére. Álruhába öltözve elindul barátaival a budai 
pasa palotájába, hogy kiszabadítsák a kisfiút. 
Viszontagságos útjuk során számos kalandba 
keverednek, közben támogatókra lelnek egy vándordiák 
személyében, és a szerencse is melléjük szegődik  
 

ifj. Fekete István : Vuk újra otthon 
 

Egy róka rohan sebesen az erdőben: Vuk az, aki végre 
kiszabadult a Simabőrű fogságából, és visszatérhet 
otthonába. Vajon megvárta őt hű párja, Csele? És öreg 
barátja, Sut boldogult nélküle? Képes lesz-e Vuk ennyi 
fogságban töltött idő után újra szabadon élni, és túljárni 
a vadászok eszén? Szerencsére a ravasz vadőrtől, 
Faragó Józseftől már nem kell tartania. Ő sosem 
bántaná Vukot, hiszen hálával tartozik neki. 
Mostanában amúgy sem a vadászat tartja lázban: mióta 
megismerkedett Judittal, a szép tanítónővel, csak őrajta 
jár az esze. 
 

A legszebb magyar tündérmesék  
A páratlanul gazdag magyar népmesevilág egyik 
legnagyobb csoportja a tündérmeséké, azaz azoké a 
meséké, melyekben csodálatos események, 
varázslások játsszák az uralkodó szerepet. A 
tündérek mellett boszorkányok, sárkányok, beszélő 
állatok is megjelennek az Óperenciás-tengeren 
innen és túl. Kötetünkben igyekeztünk 
összegyűjteni a legszebb magyar.. 
 

Leslie L. Lawrence: A kútba rejtett szobor 
kolostora I-II.  
Leslie L. Lawrence Dzsampal kolostorában keresi az 
elrejtett gtert, a legendás aranyszobrot. Mások is 
keresik, és gyilkolni is hajlandók érte. Meg is teszik. 
Többször is, egymás után. Domingos de Carvalho új 
tetőt épít a kolostorra, Leticia hisztérikus rohamokat 
kap, Snoopy ennek ellenére elégedetten fütyörészik a 
nem is igazi folyosón. A gyanús lepcsa nyomódúcokat 
árul, majd fény derül egy régi kút titkára. Közben 
Nyömden is kijózanodik, az álarcos szerzetesek pedig 
eltáncolják a csam táncot. Mindenki örül a boldog 
végnek, kivéve, akik rossz újjászületést nyertek az 
istenektől. 

Disney mesekönyvek: Dumbó - Micimackó  
101 kiskutya – Szörny Rt. 

 Hófehérke és a három óriás 
 Ariel és a nagyra nőtt csecsemő 
 Csingiling és a soharém legendája 

 

Gábor Istvánné 
könyvtárvezető 

https://www.libri.hu/szerzok/gerlinde_ortner.html
https://www.libri.hu/szerzok/janko_olga.html
https://www.lira.hu/hu/szerzo/ifj_fekete_istvan
https://bookline.hu/szerzo/leslie-l--lawrence/79095
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